

«УТВЕРЖДЕНО»:

Председатель Регионального отделения
общероссийской физкультурно-
спортивной общественной организации

«Федерация дартс России»

по Свердловской области

Д.В. Демчук



2023 г.

«СОГЛАСОВАНО»:

Президент общероссийской
физкультурно-спортивной
общественной организации

«Федерация дартс России»

А.В. Белов



2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении чемпионата России по дартс среди ветеранов
мужчин и женщин
в возрастных категориях 56-65 лет, 66 лет и старше.

Номер-код вида спорта: 0680002411Я

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Первенство России по дартс среди ветеранов, мужчин и женщин, в возрастных категориях 56-65 лет, 66 лет и старше (далее – соревнования) проводятся в соответствии с календарным планом общероссийской физкультурно-спортивной общественной организации «Федерация дартс России» (далее – ОФСОО «Федерация дартс России»), а так же в соответствии с правилами вида спорта «дартс», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 21 декабря 2018 года № 1067.

II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

- Соревнования проводятся с целью развития дартс в Российской Федерации.
- Задачами проведения соревнований являются:
- популяризация ценностей физической культуры и спорта среди пожилых людей, как важного фактора активного долголетия;
 - привлечения людей старшего возраста к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
 - повышения эффективности использования возможностей физической культуры и спорта в укреплении здоровья.

III. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Место проведения соревнований: г. Екатеринбург, ул. В. Высоцкого 14, зал спортивный МБУ СШ «Виктория».

Сроки проведения соревнований: 01-03 декабря 2023 года.

Заседание судейской коллегии состоится: 01 декабря 2023 года, в 15-00 в МБУ СШ «Виктория».

День приезда: 01 декабря 2023 года.

День отъезда: 03 декабря 2023 года.

IV. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Организатор: ОФСОО «Федерация дартс России» совместно с РО ОФСОО «Федерация дартс России» по Свердловской области.

Непосредственное исполнение мероприятий, связанных с подготовкой и проведением соревнований, возлагается на РО ОФСОО «Федерация дартс России» по Свердловской области и судейскую коллегию по виду спорта:

Главный судья соревнований – Гут В.А.;

Главный секретарь соревнований – Губарева Я.В.

V. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся на объекте спорта, включенном во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников на соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353 и Приказом МВД России № 1092 от 17.11.2015 года «Об утверждении Требований к отдельным объектам инфраструктуры мест проведения официальных спортивных соревнований и техническому оснащению стадионов для обеспечения общественного порядка общественной безопасности».

Ответственность за обеспечение безопасности участников при проведении соревнования возлагается на РО ОФСОО «Федерация дартс России» по Свердловской области и руководителя объекта спорта.

Ответственность за подачу уведомления о проведении соревнований в установленные сроки в УМВД России по городу Екатеринбургу возлагается на РО ОФСОО «Федерация дартс России» по Свердловской области.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса о страховании от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований может производиться как за счет бюджетных средств субъектов

Российской Федерации, так и внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н "Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)" и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях".

Основанием для допуска спортсмена к соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям).

Ответственность за здоровье и сохранность жизни участников в дни соревнований возлагается на лица их сопровождающие.

VI. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

РО ОФСОО «Федерация дартс России» по Свердловской области несет расходы по закупке спортивного инвентаря и иного оборудования, по приобретению канцелярских товаров, выплаты за питание и работы ГСК, а также иные расходы по организации и проведению соревнований.

Расходы по командированию участников, тренеров, представителей несут командирующие организации (проезд, суточные в пути, страхование участников)

VII. КЛАССИФИКАЦИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования являются личными и проводятся в следующих дисциплинах:

п/п	Дисциплина	Код спортивной дисциплины
1	Одиночный разряд	0680012811Я

VIII. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены:

- мужчины и женщины, возрастной категории 56-65 лет, имеющие подготовку не ниже II спортивного разряда;
- мужчины и женщины, возрастной категории 66 лет и старше, имеющие подготовку не ниже III спортивного разряда.

IX. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Предварительная заявка, содержащая информацию о составе сборной команды, участвующей в соревнованиях, согласованная с руководителем органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта, направляется в организационный комитет по проведению соревнований по электронной почте uraldarts@hotmail.com, до 20.00 часов 30 ноября 2023 года, (по московскому времени).

При недостаточном количестве участников, возрастные группы, у мужчин и женщин, будут объединены.

Заявка на участие в соревнованиях, подписанная руководителем органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта и врачом врачебно-физкультурного диспансера, представляются в комиссию по допуску в одном экземпляре в день приезда.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- паспорт гражданина Российской Федерации;
- полис обязательного медицинского страхования;

X. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Дата	Программа
01 декабря -	День приезда
03 декабря	«501» - одиночный разряд, групповой этап, женщины, 55-65 лет.
	«501» - одиночный разряд, групповой этап, мужчины 55-65 лет.
	«501» - одиночный разряд, групповой этап, мужчины 66 лет и старше.
	«501» - одиночный разряд, групповой этап, женщины, 66 лет и старше
	«501» - одиночный разряд, плей-офф, все возрастные группы

XI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

В зависимости от количества участников соревнования могут проходить с предварительным этапом по системе круговых встреч в подгруппах.

В спортивных дисциплинах «одиночный разряд» определяются следующим образом: начиная с заранее установленного количества очков – 501, счет ведется по нисходящей. Задача игроков состоит в том, чтобы при помощи набора различных очковых комбинаций, первым дойти до нуля очков.

Итоговые протоколы соревнований и отчет ГСК на бумажном и электронном носителях представляются в ОФСОО «Федерация дартс России», в течение двух недель со дня окончания спортивного соревнования.

XII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Победители и призеры соревнований награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней Министерства физической культуры и спорта Свердловской области.

Дополнительно могут быть установлены призы от спонсоров.

Данное положение является вызовом на соревнования!